

Dževad Poturak
Zastupnik SBB BiH

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine KS
n/r Vlade Kantona Sarajevo

Sarajevo, 30.01.2019.godine

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Godinama smo kao društvo u problemu za mnoge stvari, ali ljudi moji ovo što se pravi problem u liječenju i operacijama bolesnih ljudi, ne može mi pod kožu. Pa kako se ovome ne može stati u kraj? Plaćanje liječenja i operativnih zahvata se kod nas završava na bazi sadake, to jeste prikupljanja sredstava, moleći jedni za druge. Naši ljudi odlaze, umiru zbog našeg nemara i nebrige. Kada god je neka operacija ili liječenje potrebno, mi kao prikupljamo neka sredstva.

Josip Pejaković se cijeli život trudio da dokaže da Bosne ima, a danas ta Bosna nema para za njegovo liječenje. Ja ću danas zamoliti dragog Boga prije svega, da pomogne našem velikanu, istinskoj bosanskohercegovačkoj legendi Josipu Pejakoviću, da mu današnja operacija protekne u najboljem redu i da nam što prije ozdravi. Čitam naslove portala: bosanci u Švedskoj prikupljaju pomoć za Josipa, pomozimo Josipu Pejakoviću, Josip je teško bolestan, država neće da mu pomogne, ali mi mu moramo pomoći...

Ima li neko u ovoj regiji da nije čuo za Josipa Pejakovića? Pa državo dokle ćete više ignorisati one kojima je vaša pomoć potrebna? Ovo je stvarno sramota. Zar čovjeku koji je toliko dao BiH treba na ovaj način prikupljati pare? Josip se nedavno našalio kada je dobio nagradu Zlatnog lovorovog vijenca za doprinos umjetnosti teatra kojeg dodjeljuje MESS, i rekao ovo je izgleda trebalo biti posthumno.

Povodom svega navednog **pokrećem inicijativu** da se svi naši paušali usmjere na liječenje našeg velikana Josipa Pejakovića, i inače ljudi kojima je ovakva vrsta pomoći potrebna, te da se pristupi sistemskom rješavanju ovih problema (liječenje naših građana u inostranstvu). Ako ne uvažimo sve navedeno, možemo samo reći našoj bosanskoj gromadi, našoj veličini Josipu Pejakoviću da Bosne nema!

Zastupnik SBB
mr. Dževad Poturak